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LÉGBÕL KAPOTT A "KÖZÉPKORÚ, ÉRETT FÉRFI" 
  A Magyar Televízió (MTV) belsõ vizsgálati jelentése cáfolja hogy hátrányos
megkülönböztetés érte volna a nõi mûsorvezetõket a hírmûsorok új adásrendjének
bevezetésével 
  A Magyar Televízió vezetõi közül senki soha sehol nem nyilatkozott úgy, hogy az esti,
félnyolcas Híradóban csak és kizárólag férfiakat lehet alkalmazni - írja az MTV
csütörtökön kiadott közleménye (a hvg.hu  
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  A Magyar Televízió vezetõi közül senki soha sehol nem nyilatkozott úgy, hogy az esti,
félnyolcas Híradóban csak és kizárólag férfiakat lehet alkalmazni - írja az MTV csütörtökön
kiadott közleménye (a hvg.hu-hoz eljuttatott dokumentum részletesebben fejti ki az MTV
álláspontját, mint az MTI-n keresztül október 6-án megjelentetett közlemény).
  Ebbõl következõen szintén soha senki nem beszélt arról, hogy „csak a középkorú, érett férfiak
hitelesek a nézõk számára, és egyedül alkalmasak a Híradók vezetésére” - tette hozzá az MTV.

  Éppen ezért a tévé állásfoglalása szerint senki soha semmilyen indokkal nem rendelt meg
olyan felmérést, amely egy ilyen, valótlan állítást megalapozna. Az alaptalan sajtóértesülések
nyomán az Állampolgári Jogok Országgyûlési Biztosának általános helyettese mégis vizsgálatot
indított, azt feltételezve, hogy az MTV állítólag sérti a férfi és a nõi egyenjogúságot,
veszélyezteti az esélyegyenlõséget. 
  A sajtóban megjelent állítólagos kijelentés és a soha nem készült felmérésre utaló mondat is
az egyik napilap publicistájától [Népszabadság] származik, aki cikkében forrásait vagy nem
jelölte meg, illetve egy név nélkül nyilatkozó híradós szerkesztõre utalt. Írását számosan
ténynek és készpénznek vették - teszi hozzá a közcsatorna. A Magyar Televízió mûhelyeiben
szakmai szempontok alapján döntenek a mûsorvezetõk kiválasztásáról, a mûsorvezetés
típusáról - mutat rá az MTV.
  Az új hírstruktúra szeptember 11.-i életbe lépése elõtt az m1 csatornán este fél nyolckor a
Varga Edit - Pálffy István, a Novodomszky Éva - Nika György és a Nagy Judit - Süveges Gergõ
mûsorvezetõ páros dolgozott. 
  Az új struktúrában már csak ketten maradtak: hétköznaponként Pálffy István, hétvégén Nika
György. Ezt az MTV hírmûsorait irányító vezetõk azzal indokolják, hogy a Híradó este fél
nyolckor kezdõdõ fõ kiadásában - néhány év szünet után - csak olyan mûsorvezetõk
jelentkezzenek, akik jelentõs újságírói, valamint szerkesztõi tapasztalattal bírnak, akik az
elmondandó szöveget önállóan, több hírforrás összevetésével fogalmazzák meg, akik a
stúdióvendégekkel évtizedes interjúkészítõi gyakorlat birtokában tudnak szót váltani. 
  A vezetés azzal vigasztalja a hölgyeket, hogy „nõi moderátorok számára is adott a lehetõség,
hogy folyamatos gyakorlás, továbbképzés után a fél nyolcas fõ Híradó mûsorvezetõiként
jelentkezzenek. Ennek feltétele, hogy megfeleljenek a fent említett szakmai kritériumoknak.” 
  Most egyébként a híradókat vezetõ nõk (Acél Anna, Bakos Piroska, Hajdu Andrea, Nagy Judit,
Novodomszky Éva és Varga Edit) nem kevesebbet, hanem éppen ellenkezõleg,  többet
szerepelnek a képernyõn, mint az õszi mûsorstruktúra bevezetése elõtt. Több hírmûsorban és
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hosszabb adásidõben, mint korábban bármikor - mutat rá az MTV vezetése.  
  Egy hete jelentette be Takács Albert, az állampolgári jogok országgyûlési biztosának általános
helyettese, hogy ombudsmani vizsgálat indult, mert nem zárható ki, hogy nemek közötti
diszkrimináció történt azzal, hogy a Magyar Televízió esti híradójában nem szerepelhetnek nõi
hírolvasók. 
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